

---

## **Желая уйти от ответственности дал взятку сотруднику милиции**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Бардаков А.В.) в отношении 27-летнего гр. М. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291 УК РФ - дача взятки должностному лицу.

По версии следствия, 07.09.2010 года, оперуполномоченным УВД по Сахалинской области, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, выявлен факт осуществления гр. М. деятельности по перевозке граждан под видом маршрутного такси без постановки на учет в налоговом органе и без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. Желая избежать привлечения к административной ответственности за совершенное им административное правонарушение, гр. М. дал сотруднику милиции, за не составление протокола об административном правонарушении, взятку в виде денежных средств, положив деньги на переднюю панель служебного автомобиля.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186510>